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 Irgalmatlan világban és nehéz időket élünk. A jó és a rossz közti harc 
erőteljesen folyik, minden egyes lélekért. Sokszor az ügyünkért való küzdelem 
reménytelennek tűnik. A győzelem titka viszont egyértelmű: bízni Krisztusban. 
Ha merünk az Úrban bízni, és Jézusnak felajánljuk életünket, akkor nincs mitől 
félnünk, hiszen semmi sem szakíthat el bennünket az Ő szeretetétől. 
Bizalommal éljünk hiteles keresztény életet, hogy mások is – példaadásunk által 
– merjenek életüket Krisztusra bízni, az örök élet reményében. 

   
ÉNEKEK:  Bevonulás: 222;      Felajánlás: 143;    Áldozás: 123;    Kivonulás: 286. 

  
OLVASMÁNY  Izajás próféta könyvéből (Iz55, 1-3). Izajás próféta által az Úr kéri a 

választott népet, hogy ne haszontalan dolgokra pazarolják idejüket és 
erejüket. Forrásaikat arra fordítsák, amelyek az Úrhoz vezetik őket.  

 
VÁLASZOS ZSOLTÁR: (144, 8-9. 15-16. 17-18.) 5. tónus 

 
Válasz: Megnyitod kezedet, Istenem, * és táplálsz minket. 
 
Irgalmas az Úr és kegyelmes, * nagy irgalmú és hosszan tűrő. 
Az Úr mindenkihez jóságos, * és irgalmas minden művéhez. 
 
Megnyitod kezedet, Istenem, * és táplálsz minket. 

 
Mindenkinek szeme bízón rád tekint, * és te enni adsz nekik kellő időben. 
Megnyitod kezedet, * és javaiddal eltöltesz minden élőt. 
 
Megnyitod kezedet, Istenem, * és táplálsz minket. 

 
SZENTLECKE  Szent Pál apostolnak a rómaiakhoz írt leveléből (Róm8, 35. 37-39). Szent 

Pál határozott üzenetet ad a római híveknek: ne féljetek! Ha valóban 
elkötelezték magukat Jézushoz, akkor nincs olyan teremtett dolog, amely 
elszakíthatná őket Krisztus szeretetétől.  

 

ALLELUJA:    Alleluja. Alleluja. Nem csak kenyérrel él az ember, * hanem minden igével 
is, mely Isten ajkáról való. Alleluja. 8. tónus 

  
EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből (Mt14, 13-21). A nép éhezett Krisztus tanítására. 

Amikor Jézus látta, hogy az emberek nem csak lelkileg, hanem testileg is 
éheztek, öt kenyérrel és két hallal mindenkit megetetett, és jól laktak.  

 
/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Heléna, Oszkár; Hétfőn: Boglárka; Kedd: Lehel; Szerda: Hermina, Ágost, 
Nikodémusz; Csütörtök: Domonkos, Dominika; Péntek: Emőd, Krisztina; Szombat: Berta; Vasárnap: Kajetán, 
Ibolya, Donát. Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek. 
 
Ezen a héten, hétfőn Liguori Szent Alfonz Mária püspök és egyháztanítónak, kedden Vercelli 
Szent Özséb püspöknek, csütörtökön Vianney Szent János Mária áldozópapnak, pénteken Havas 
Boldogasszonynak, és szombaton Urunk Színeváltozásának lesz az ünnepe. 

 

A vasárnapi kishittanosok foglalkoztatását minden vasárnap megtartjuk. A gyülekezés a szentmise 
előtt 15 perccel van a templom csarnokában.  Minden kisgyermeket szeretettel hívunk!  
 
Kamaraénekkart szeretnénk alapítani.  Keresünk olyan fiatal férfiakat és nőket, akik komolyan 
szeretnének szép énekműveket előadni.  Jelentkezni Tomecz Andrásnál lehet. 
 
A Kurátorok Testülete gyűlést tart augusztus 10-én, szerdán este 19.30-as kezdettel. Minden tagot 
szeretettel várnak. 
 
Családi kirándulást szerevezünk szeptember 3-án, szombaton a Brome-i vásárba. Részleteket a 
faliújságon olvashatók. 
 
Amikor azon gondolkodunk, hogy Egyházközségünket és a jövendő montreali magyarokat hogyan 
tudjuk segíteni, ne feledkezzünk meg róluk végrendeleteinkben.  Ezzel, a következő generációkat 
segíteni tudjuk még akkor is, amikor mi már az örök hazába elköltöztünk. 
 
Itt a  nyaralási időszak. Ilyenkor sokan szabadságot vesznek, és messze földre elutaznak. Istentől 
viszont soha nem lehet szabadságot venni. A nyaralási terveinkben szerepeljen a vasárnapi misén való 
részvétel. Előre kutassuk föl, hogy hol és mikor tudunk templomba menni. Továbbá, gondoljanak arra 
is, hogy heti adakozásukat előre adják le az irodában, hiszen a számlákat nyáron is egyaránt fizetni 
kell. Mindenkinek kellemes és pihentető nyarat kívánunk! 
 
Szeretnénk a kedves hívek figyelmét felhívni arra, hogy január 1-e óta, a magyar állam egyszerűsített, 
gyorsított és ingyenes állampolgársági eljárást léptetett életbe. A jelenlegi magyar kormány komolyan 
veszi alkotmányos kötelezettségét, hogy minden magyarnak a kormánya legyen – határokon innen, és 
határokon túl. Bár a történelem viharjai világszerte szét szórta a magyar népet, hitben, nyelvben és 
kultúrában egyek vagyunk. Most kínálkozik, egy talán vissza nem térő lehetőség arra, hogy 
helyreállítsuk azt, amitől a történelem megfosztott bennünket, és a múlt bűneit jóvátegyük. Elődeinknek, 
őseinknek ennyivel tartozunk, akik hitükért, magyarságukért és hazájukért vérüket adták. Meg nem 
bocsátható bűn az, ha valaki hátat fordít annak a népnek, akitől származunk, amely életet adott, és 
most a mi – főleg erkölcsi – segítségünket kéri.   A magyar állampolgársággal a nagyobb magyar 
közösséghez tartozunk, és így azon dolgozhatunk, hogy a magyar népet hitben felemeljük, és 
visszahelyezzük méltó helyére. Aki eziránt további tájékoztatásokat kér, az bátran forduljon hozzám, ill. 
a magyar tiszteletbeli konzul és a magyar nagykövetség felé. 
 
Női lelkigyakorlatot szervezünk 2011. szeptember 2-4 között Rougemontban. A lelkigyakorlatos vezető 
Manolache Lőrinc lesz Calgaryból. Jelentkezni Göncz Jolinál lehet az 514-.759-7520 telefonszámon, ill. 
jelentkezési íveket az irodában találhatók. 
 
ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN: Július 17: Persely:    85.00 
        Boriték:   708.00 
      Július 24: Persely:  106.00 
        Boriték:   773.00 
 
MISESZÁNDÉKOK: 
 
Július     31: 9.00   Kaycee Csiszer felgyógyulásáért – édesanyja és család  
    „             11.00   Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora 
Augusztus       01: 8:00  +Szülőkért – T.S. 

 „         02: 8.00   Családtagokért -  Arany Péter 
 „ 03: 8.00        +Csukly Ándorért –Kocsis Ferenc és családja  

    „      04: 8.00   +Hadarits családért – fiúk Pista  
    „  05: 8.00   +Kovács Jánosért és Orosz Pálért – Laj család  
    „  06: 8.00   – 
 



Cañizares bíboros: Nyelvre és térden állva áldozzunk! 

 
Nyelvre és térden állva kellene áldozniuk a híveknek, mivel ez fejezi ki Isten imádatát 
– mondta az ACI Prensának Antonio Cañizares Llovera bíboros, az Istentiszteleti és 
Szentségi Kongregáció Prefektusa. A pápa után a spanyol bíboros a leginkább felelős a 
liturgia és a szentségek ügyéért a Vatikánban. A térden állva, nyelvre való áldozást 
XVI. Benedek vezette be újra, a pápánál áldozó hívek mindig így veszik magukhoz az 
Eucharisztiát. A áldozás ezen módját Cañizares is támogatja. Mindez annak kifejezése, 
hogy egyszerűen tudjuk: Isten előtt vagyunk ilyenkor, Ő éltet minket, és mi ezt nem 
érdemeltük ki – fejtette ki a kardinális az amerikai, spanyol nyelvű ACI Prensának. 
Szerinte a térden állva való, nyelvre áldozás Isten imádásának jele, amit helyre kell 
állítani. „Úgy vélem, az egész egyház számára szükséges, hogy térden állva vegyük 
magunkhoz az Eucharisztiát” – szögezte le az Istentiszteleti Kongregáció prefektusa. 
Esetleg, ha nem térdelünk le az áldozáskor, akkor is jó lenne, ha legalább térdet 
hajtanánk vagy mélyen meghajolnánk az Oltáriszentség előtt áldozáskor.A bíboros úgy 
véli: ha trivializáljuk az Eucharisztiát, mindent trivializálunk. Márpedig Krisztus 
testének magunkhoz vétele a legfontosabb pillanat. Cañizares újságírói kérdésre 
újfennt elítélte a liturgikus visszaéléseket, amit szerinte leginkább a megfelelő 
képzéssel lehet megelőzni. Ezeket a visszaéléseket úgy tudjuk elkerülni, ha 
méltósággal, az egyház előírásai szerint mutatják be a szentmisét a papok. Végezetül a 
prefektus felhívta a figyelmet a püspökök különös felelősségére az Eucharisztia méltó 
ünneplésével összefüggésben. 

   Magyar Kurír/2011.07.27. 
 

 
IMA A CSALÁDOKÉRT 

 

Dicsőséges Szentháromság, minden szeretet és közösség forrása, 
köszönjük neked a családunkat.  Bocsásd meg bűneinket, amelyeket 
szeretteink ellen elkövettünk.  Támogasd testvéreinket, akik 
házasságukban és családi életükben hajótörést szenvedtek.  Töltsd el 
szívünket családtagjaink iránt áldozatos, tiszta szeretettel.  Segíts, hogy 
a kölcsönös önátadásban napról-napra újjászülessünk.  Segítsd 
fiataljainkat, hogy bátran vállalják a családi élet kihívásait.  Áldd meg 
mindazokat, akik a magyar családokért sokat fáradoznak.  Szent Család, 
könyörögj érettünk! 
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   MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 

      HETI   ÉRTESÍTŐJE 
 

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   
 

ANDROVICH TAMÁS, plébános 
         

PLÉBÁNIAI HIVATAL 
NYITVA keddtől péntekig 9.30 –15.30 

                                                                    
CÍM:         SZENTMISÉK:                                             
 
90 Guizot ouest HÉTKÖZNAP 
Montréal, Québec       8 órakor 
H2P 1L4     

   VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
Tel: 514-387-9503                                            Reggel 9 órakor a magyar otthonban  
Fax: 514-387-8912       és 11 órakor a templomban  
Drótposta (e-mail):       magyarplebania@videotron.ca 
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com  
 
SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első 
pénteken 7 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban. 

 
„NEM KELL ELMENNIÜK, TI ADJATOK NEKIK ENNI!” 

 


